
41 como ya puede ser costumbre
,

lo primero que debemos hacer es fijar el sistema

de referencia. Y

&X

Para obtener el campo electrico
,

usamos el principio de superposicion. Para ello,

dividimos el cable en 3 : 2 cables rectos semi-infinitos y
1 semicircnferencia.

La idea sera calcular cada trozo por separado y luego sumar
.

Como tenemos una distribucion de cargas continuas, el campo electrico esta dade

por :

E= /Frid,
donde

Faradio
-> Es : Permitividad del vacio, che conocida 50-8

,
854 . 10

metro

-> : vector que indica el punto de Observacion/donde estan calculando el campo.

-> F : vector que indica donde esta la carga

- dq: diferencial de carga .

Semicircunferencia : r= 0
,

r =Rr
, dq= Xdl = XRdo

/2 T2

land E = 1 (0-Rr xRdo =grdo4TE 18-RFB
-

-π12

como r =casasino
, Yrdo = (sina-cosa = (1-H) = 2

-π/z

= Ei = -xY
ZiTER



Cables rectos : F= O Fi = ERY + x - el que tiene +RY
,

es el cable superior

dq= xdx
-Ry , es el cable inferior

&

I+E=x
=* -+ -*

P

= -xE( - (4 + x2)
+ 1 )0 = x= (r" - 0) x

=
=

2 Eo 2TEo 2πER

El campo total esta dado pori

Ex = E + E + E = 0



42 En esta pregunta, necesitamos el campo que genera uno de los alambres

rx* ri = x* dq = x , dx

X- L

( (x-x') &, dx =Es3↓
U = X-x

du= - dx

=
Para la fuerza, recordamos que

E = qE
, por lo que infinitesimalmente :

d= dgE = E = /Edg
21 +d

En Xndx

= -E)dx = x)em(x-2)-hul

= =en()-e



P3 Queremos obtener el campo en el eje del disco

=z
,

Fr
, da=r)rdodr

=g)Hidde
Immediatamente podemos ver que el termino contes nolo, pues do zo

R2+z

=> E=dod ((-74du =-2312
z2

u= r2+z

du = 2rdr

=
=

Con esto
,

la fuerza que siente la particula es :

= -59RE


